



**ČÍSLO 157**

**Zdarma**

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 19.4.2012 v 18 hodin.

Rada schválila:

- Zahájení jednání s firmou Starnet s.r.o. o možnosti umístění anténního stožáru u vodojemu na Homolině. Firma provozuje připojení k internetu. Firma bude vyzvána k předložení nabídky podmínek lhůt a ceny.
- Výsadbu nových stromů na návsi ve Výrově. Po vykácení poškozených a starých stromů bude provedena nová výsadba: 2 x lípa srdčitá, 1 x javor, 2 x ovocný strom. Výsadbu provede firma Zahradnictví Ryšánek. Cena 14.321,- Kč bude částečně hrazena z příspěvku dobrovolného svazku obcí DSO Prachatice.

Rada vzala na vědomí:

- Nabídku zájemců o výstavbu bioplynové stanice (dále BPS) ve Výrově, kteří nabízejí zastupitelům města informační setkání a případnou prohlídku již provozovaných BPS. Bylo dohodnuto, že na příštím zasedání ZM dostanou zástupci investora Prima Energo, s.r.o. prostor pro krátkou informaci.
- Přípravu dohody o provozování sportovního rybolovu v Šebelův rybníku s MO ČRS Husinec. Součástí dohody bude způsob udržování čistoty na hrázi rybníka, zákaz vjezdu k rybníku a zákaz parkování rybářů mimo parkoviště za tribunou.
- Informaci zástupců TJ Slavoj o změně ve způsobu financování tělovýchovy a žádost o vstřícný přístup vedení města k rozdělování budoucích financí ze zdanění provozu výherních hracích přístrojů.
- Informaci o připravované rekonstrukci husinecké přehrady. Vzhledem ke stáří přehrady (70 let) bude v letech 2013 - 2014 přehrada na cca 1 rok uzavřena. Bude provedena kompletní rekonstrukce koruny hráze, tzn. vozovky, mostovky, zábradlí a rozšíření chodníku.
- Informaci provozovatele lomu v Těšovicích. V období od 10.5.2012 do 10.5.2013 budou probíhat v lomu těžební odstřezy. Přilehlá komunikace bude na nezbytně nutnou dobu uzavírána.
- Zahájení programu monitorování půdní eroze v okrese Prachatice. Pokud dojde k splachům nebo sesuvům zemědělské půdy, bude každá taková událost registrována a zdokumentována.  
Petr Tesárek

**Sběrný dvůr** v areálu technických služeb města (vedle Šebelův mlýna) je otevřen ve středu od 14.00 do 17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin.

**V zájmu dobrých sousedských vztahů starosta města vyzývá všechny spoluobčany, kteří ošetřují své zahrady motorovými sekačkami o nedělích a ve dnech státních svátků, aby tyto práce prováděli v jiné vhodnější dny. Totéž se týká používání cirkulárek a motorových pil. (Viz. „Doplňující informace k obecně závazné vyhlášce č.4/2011 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku“).**

Připomínáme, že stále ještě nejsou uhrazeny všechny poplatky za odpady, psy a pronájmy pozemků. Poplatky lze hradit bezhotovostně na účet 2621281/0100, variabilní symbol-číslo popisné nebo v hotovosti na MěÚ. **Splatnost poplatků byla dle příslušné vyhlášky do 30.04.2012. Včas nezaplacené poplatky může Městský úřad zvýšit platebním výměrem až na trojnásobek.** Poplatek za odpady platí všechny trvale hlášené osoby, včetně dětí a cizinci hlášení v obci k trvalému pobytu.

Výše poplatků pro rok 2012 je za odpady 500,- Kč/osoba/rok, 120,- Kč za psa v bytové jednotce, 150,- Kč za psa ve vícebytové jednotce, 40,- Kč za psa, je-li majitelem důchodce. Majitel je povinen přihlásit psa od 3 měsíců věku.

### SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.05.2012 do 15.06. 2012 oslaví:

- 21.05. Václav KLABOUC, Husinec Kostnická 241
- 22.05. Ladislav KRBEČEK, Husinec Husova 224
- 02.06. Libuše ŠOBOTNÍKOVÁ, Husinec Žižkova 153
- 03.06. Zdeňka FEKETOVÁ, Husinec Výrov 22
- 07.06. Anna TOMANOVÁ, Husinec Husova 238
- 14.06. Jana FIŠEROVÁ, Husinec Jeronýmova 57
- 15.06. Jaroslava BROTÁNKOVÁ, Husinec Žižkova 127

Dne 17.5.2012 uspořádá Sbor pro občanské záležitosti vítání nejmladších občánků města – přivítáme Ellen Košťálovou, Sáru Maunovou a Ondřeje Veselku. Svě malé kamarády přivítají zpěvem a recitováním i děti z mateřské školy.

### Noví občánci našeho města:

Dne 27.04.2012 se narodil Matěj ZÁDKA, Husinec Komenského 93. Rodičům blahopřejeme.

### **KRAJSKÉ KOLO „EVROPY VE ŠKOLE 2012“ OPĚT V HUSINCI**

Evropa ve škole, mezinárodní výtvarná a literární soutěž žáků patří k nejstarším v Evropě. Je určena dětem a mládeži od mateřských až po školy střední, ale také mladým lidem do věku 21 let. Každoročně je pak vyhlášeno společné téma pro děti a mládež v celé Evropě, které je zpracováváno ve 4 věkových kategoriích. Pro školní rok 2011 / 2012 se jednalo o téma „ Kde domov můj.“

Účast husineckých žáků v soutěži lze datovat již od roku 1992, kdy jsme připravili první výtvarnou kolekci. Za uplynulé období se můžeme pochlubit řadou národních cen i zastoupením výtvarných prací v každoročním kalendáři soutěže. Letošní krajské kolo přineslo naší škole několik ocenění a postup do kola národního.

V literární části se umístila na 3.místě Nikola Žáková ( II.kategorie) a Martina Zíková (III.kategorie). První místo patřilo kolektivu žáků 6.až 8.ročníku ve výtvarné části soutěže, konkrétně za „Husinecké omalovánky“, seznamující s nejvýznamnějšími památkami regionu.

### **Jarní období přineslo další úspěchy**

Vzhledem k nebývalému rozvoji moderních informačních a komunikačních technologií se mění situace v řadě oborů a komunikace se žáky získává zcela jiný rozměr.

Zařazení problematiky finanční gramotnosti do výuky se stalo již samozřejmostí a dotýká se i řady soutěží. Postup do okresního kola, které v loňském roce naši žáci vyhráli, byl opět záležitostí budoucích absolventů (D.Hejhal, 2. M.Friedbergerová, 3.J. Schindler a další). I v letošním školním roce jsme okresní kolo vyhráli a postoupili do kola krajského, kde jsme získali páté místo. V zeměpisné okresní olympiádě skončil za studenty gymnázií na pěkném 4.místě M. Miklas. Navazujeme tradičně i na výborné sportovní výsledky, ač jsme vzhledem k počtu žáků znevýhodněni oproti velkým a středním školám. První místo dívek a 2.místo chlapců v regionální košíkové je potěšitelné, včetně titulu nejlepší střelkyně, které získala Kateřina Kolařová. Následně získaly dívky 2.místo v okresním přeboru. Úspěchem je určitě i první místo mladších žáků v okresním přeboru. Mezi 22 soutěžícími v biologické olympiádě získal 2.místo Benjamín Fěr a postupuje do krajského kola. Blahopřejeme.

Mgr. Václav Kuneš, ředitel ZŠ

ZUMŠ Vlachovo Březí vyhláší přijímací řízení pro zájemce o studium ve školním roce 2012/2013. Uskuteční se ve Vlachově Březí v následujících termínech:

Hudební obor: 14.-16.5.2012 vždy od 15.00 do 18.00, taneční obor: 14 a 16.5. 2012 také od 15.00 do 18.00. Nezletilí uchazeči musí být doprovázeni zákonným zástupcem. Další informace můžete získat na telefonech 388 320 198, 388 320 199.

Vážení husinečtí spoluobčané

Chtěl bych vás informovat o pokrocích při budování „**Husinecké naučné stezky**“. Společně s MěÚ Husinec se nám konečně podařilo prokousat se nezbytnou administrativou, která byla důležitá pro profesionální vyznačení normovanými turistickými značkami a k zanesení naučné stezky do turistických map. Získali jsme povolení od příslušného orgánu ochrany přírody, Památkového úřadu České Budějovice a Odboru památkové péče MěÚ v Prachaticích. Máme souhlas s vedením naučné stezky od Lesů České republiky a OÚ Těšovice. Máme zpracován a odsouhlasen vzhled úvodní tabule naučné stezky, návrh obsahu i mapového podkladu. V současné době se pracuje na její výrobě. Svou konečnou podobu dostává i „**Malý průvodce města Husince a jeho okolí**“, který je součástí naučné stezky a je již připraven k tisku. Rádi bychom v tomto průvodci propagovali ubytovací, pohostinské i jiné služby husineckých podnikatelů a živnostníků, pokud by projevíli zájem. I nadále se ve volných chvílích pracuje na vylepšení průchodnosti cest. S naším panem starostou je dojednána úprava naučné stezky ze Světské cesty přes Vimperskou silnici, a dojednány jsou i další nezbytné náležitosti... Jsme ve spojení s profesionálním značkařem Klubu českých turistů a vedeme konkrétní kroky k vyznačení naučné stezky. S kompetentními úředníky památkové péče se domlouváme na přesném umístění úvodní tabule. Máme v plánu postupné vylepšování naučné stezky a spoustu dalších nápadů, s kterými vás rádi v budoucnu seznámíme.

Srdečně vás chci pozvat na **slavnostní otevření** „Husinecké naučné stezky“, které plánujeme na 8.45 hodin dne **23. 06. 2012** u Husova domku. Následná procházka naučnou stezkou bude doprovázena výkladem k jednotlivým zastavením a obohacena o znalosti, které se do „Malého průvodce“ již nevešly. Účast zdejších, prachatických a dalších turistů je přislíbena paní Prokešovou, která již několik let organizuje pochod krajem M.J.Husa v rámci Husových oslav. Děkuji všem, kteří nám drží palce v našem již skoro ročním úsilí.

Ing. Milan a Lubomír Vančurovi (milan.vancura@seznam.cz)

Poděkování poctivému nálezci – děkuji poctivému nálezci Václavu Ťápalovi mladšímu, který našel cennou věc, odevzdal ji a ta se dostala zpět do rukou majitele. Jsem ráda, že mezi námi jsou i poctiví občané. Děkuji Anna Klíčov

Timoteus Č.Zelinka – VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (pokračování)

Následující dny a týdny zastihly Ptáka v nejpilnější práci. Denně docházel do zámku, kde mu byla vykázána malá světnička, která se proměnila v řezbářskou dílnu. Měl sice velmi primitivní nástroje, mezi nimiž hlavní úlohu hrály sekyra, pila a nůž, ale jeho tvrdé houževnatosti se podařilo překonat tyto nesnáze a s chatrnými nástroji vytvořit skvělé dílo. Kníže pán ho několikrát osobně v práci navštívil a jeho velký zájem byl pro mladého muže důraznou pobídkou k vypětí všech sil, když jeho mysl pod tlakem nepřízně překážek počínala klesati.

Vytrvalost a píle však přece nakonec zvítězily. Když dokončil zábradlí, povolal si kníže odborníky a ti prohlásili, že je provedeno lépe a obratněji než sám originál.

Kníže byl zřejmě potěšen. Zavolal si Ptáka, zbavil ho služby granátníka a svěřil mu provádění řezbářské výzdoby na hlubockém zámku. Tam se stal Pták mistrem a podle plánů pracoval se 47 pomocníky různých řemesel na výzdobě jednoho z nejkrásnějších českých zámků. Byl ve svém živlu. Dílo mu při stálém zdokonalování pracovních podmínek rostlo utěšeně pod rukama a kníže si ho velmi oblíbil.

Než jeho rozlet nemínil se zastavit na dosažené metě. Jednoho dne, když kníže dlel na Hluboké, vyžádal si přístup k němu a svěřil se mu s prosbou, že by se rád podíval do Vídně, aby se tam ještě více zdokonalil ve svém uměleckém řemesle u vynikajících mistrů, Kníže překvapen svolil a slíbil mu, že ho při příští své návštěvě do Vídně vezme s sebou.

Veliké město na Dunaji učinilo na Ptáka ohromující dojem. Dosud nikdy nespatriil takové moře domů, zbrázděné divokou spleť přímých i křivolakých ulic, prostranných náměstí a rozlehlých sadů. Pták byl jako u vyjevení. Nestačil dávat pozor na mohutné domy jako paláce, nemohl ani spočítat řady kostelů se vznosnými věžemi a zapomínal při vši té podívané dávat pozor na svou bezpečnost, aby v pouličním ruchu kočárů, povozů a proudících davů lidstva nepřišel k úrazu. Jeviloť se mu císařské sídelní město obrovským mraveništem, ve kterém jen taktak, že se neztratil. .

Kníže Jan Adolf hned po příjezdu dal Ptáka na starost svému správci paláce, který ho hned uvedl do dílny věhlasného řezbáře Schmidta. Celé dny vysedával mladý mistr v jeho dílně a cvičil se v zdokonalování svého uměleckého řemesla. Mistr Schmidt byl velmi spokojen se svým žákem a svou oblibu i prohlášení o jeho velikém nadání a píli neskrýval před samotným knížetem, který si ho dal zavolat, aby se zeptal na Ptáka.

Asi za čtrnáct dní potom, co Pták poprvé vstoupil do Schmidtovy dílny, zeptal se ho Schmidt, nechtěl-li by se po večerech učit též modelovat. Pro mladého muže to bylo novinkou, ale jeho těkavá krev nedovolovala, aby takový návrh zamítl. Přisvědčil tedy a Schmidt mu zprostředkoval možnost večerních návštěv u známého profesora Rösnera.

Zamyšlení na závěr

Rok 2012 byl ohlašován jako rok velkých změn. Nuže – máme je tady. Nečekané a výrazné změny počasí, nepevnost a nesolidnost vlády, která má autoritu u málokoho z nás. Jakoby přestávaly platit a fungovat věci, které léta byly samozřejmé. Zřejmě opravdu nastává období pohybu a změn i tam, kde se dlouhá léta nic nehýbalo a kde to nebudeme čekat. Naštěstí změny nejsou jen k horšímu. Špatné věci jsou čím dál víc viditelné a pojmenováváné. Zatím alespoň to. Dobrých lidí kolem nás je pořád většina – a velká. Nenechme se my, slušná většina, připravit o náladu těmi, kdo té slušnosti ještě nedorostli.. Možná to u nás dopadne jako na Islandu, kde státní dluhy byly uhrazeny z majetku viníků úpadku.....

Milan Zíka

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 10.05.2012 jako číslo 157.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.